



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

19.02.2021

м.Черкаси

№ 4

Засідання постійної комісії обласної ради
з питань розвитку інфраструктури
та житлово-комунального господарства

Всього членів комісії - 5

На засіданні присутні - 4: Клімов Є.П. – заступник голови, головуєчий,
Ковальчук О.С.- секретар комісії, Мкртчян А.А., Таран Є.В.

Відсутні: - 1: Петренко О.М. - голова комісії.

Порядок денний:

1. Про звернення народного депутата України Качури О.А. щодо підтримки проекту Постанови Верховної Ради України від 12.01.2021 № 4581 «Про зупинення підвищення тарифів на енергоносії та перегляд їх розмірів»

Клімов - заступник голови постійної комісії

Євген Петрович

2. Про звернення Смілянської міської ради до Черкаської обласної ради щодо підтримки рішення Смілянської міської ради від 27.01.2021 № 7-12/VII

Клімов - заступник голови постійної комісії

Євген Петрович

1. СЛУХАЛИ:

Клімова Є.П., який запропонував враховуючи внесення на розгляд пленарного засідання обласної ради проекту рішення «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо врегулювання питання підвищення тарифів» інформацію про звернення народного депутата України Качури О.А. взяти до відома.

Звернення додається.

ВИРІШИЛИ: враховуючи внесення на розгляд пленарного засідання обласної ради проекту рішення «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо врегулювання питання підвищення тарифів» інформацію про звернення народного депутата України Качури О.А. щодо підтримки проекту Постанови Верховної Ради України від 12.01.2021 № 4581 «Про зупинення підвищення тарифів на енергоносії та перегляд їх розмірів» взяти до відома.

«За» – 4, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосувало» - 0.

Висновок №4/1 додається.

2. СЛУХАЛИ:

Клімова Є.П., який запропонував враховуючи внесення на розгляд пленарного засідання обласної ради проекту рішення «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо врегулювання питання підвищення тарифів» інформацію про звернення Смілянської міської ради до Черкаської обласної ради щодо підтримки рішення Смілянської міської ради від 27.01.2021 № 7-12/VII взяти до відома.

Звернення додається.

ВИРІШИЛИ: враховуючи внесення на розгляд пленарного засідання обласної ради проекту рішення «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо врегулювання питання підвищення тарифів» інформацію про звернення Смілянської міської ради до Черкаської обласної ради щодо підтримки рішення Смілянської міської ради від 27.01.2021 № 7-12/VII взяти до відома.

«За» – 4, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосувало» - 0.

Висновок №4/2 додається.

Заступник голови комісії,
головуючий

Є. КЛІМОВ

Секретар комісії

О. КОВАЛЬЧУК